
Eddig nem jelezték továbbtanulási szándékukat a tankerületnek a kártérítésben részesülő helyi roma diákok

Gyors döntést várnak Gyöngyöspatáról
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A Hatvani Tankerületi Központ
hoz eddig semmilyen válasz nem
érkezett a gyöngyöspatai felpe
resektől - közölte tegnap lapunk
kérdésére Horváth Márta tanke
rületi igazgató. Hozzátette, nincs
információja arra vonatkozóan sem,
hogy megkeresésük, milyen vissz
hangod váltott ki. Mint azt korák
bán megírtuk, a tankerület a szeg
regációs ügyben érintett cigány
diákoknak nem vagyoni kárpótlás
gyanánt továbbtanulási és képzé
si lehetőségeket kínált, s ez ügyben

egyeztetésre hívta az érintetteket.
A gyöngyöspatai iskolaügy alpe
réséi, a tan kerület és az önkor
mányzat közös jogi képviselője
sürgősségi kérelemmel fordul a Kú
riához közölte tegnap az tinibe
rí Erőforrások Minisztériumának
parlamenti államtitkára. Rétvári
Bence elmondta, ha a Kúria nem
fogadja he a kérelmet, akkor való
színűleg csak ősszel lesz döntés az
ügyben.
Az államtitkár közölte, a bírósági

eljárás során számtalan olyan indít -

ványt tettek az alperesek, amelyet
„nem kellő mértékben vizsgált meg
a bíróság első - ésmásodfokon". Vé -

leményük szerint a nyolc tárgyalás
során nem volt bizonyított eléggé
a károkozásmértéke. Utalt rá, a jogi
felelősségvállaláson túl a kormány
kész lényegesen nagyobb erőfeszí
tést tenni, ezért kezdeményezték,
hogy természetben oktatás, kép
zés formájában nyújthassanak
segítséget azoknak, akiket a bíró
ság szerint kárért. Arra a kérdésre,
hogy a kormány kifizeti e a kárté¬

rítést, ha a Kúria így dönt. Rétvári
Bence azt válaszolta, meg kell vár
ni a döntést. Szomorú, a problémát
nem előre vivő, nemmegoldó, hogy
a felpereseket képviselő alapít
vány teljesen a pénz irányába vit
te az ügyet húzta alá. Azzal kap
csolatban, hogy Setét lenő cigány
polgárjogi aktivista tüntetést szer
vez Gyöngyöspatára, az államtitkár
azt válaszolta, az ilyen akciók nem
visznek előre. Hozzátette, az ügy
nek ez a részemár teljesen politikai
irányba mentei.

Rétvári Bence szerint nem bizonyított
eléggéa károkozás mértéke
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